

- 一个整形专家与“鼻子”的20年不解缘,使他成为国内鼻眼整形领域的里程碑式人物
- 1988—2008年,“整形金手指”全润泽成功实施鼻整形手术逾5000例,获20多项学术研究成果

我做鼻整形20年

——访著名整形大师“整形金手指”全润泽

文/王丽 摄影/张亮



【链接】“整形金手指”全润泽

著名整形外科专家,主任医师,中国医师协会美容整形分会会员,于三甲甲等医院从事整形几十年,历任全国多家著名整形美容医院整形美容中心主任。他是西南第一人造美女缔造者、华东地区高泰克斯鼻整形第一人、4S形体雕塑理论的创立者和实践者、华东地区生殖器整形第一人、国内无痛整形的率先倡议者和实践者,在《中华整形外科》、《中国美容外科》等国内外多种医学整形核心期刊发表学术论文几十篇,脓肿眼重睑术、立体多向眼袋整形术、面部轮廓修整的全面设计、朝天鼻修复矫治、Gore-tex隆鼻术经验总结、Interfall隆乳术并发症的处理、乳房假体皮下透见的处理、超薄吸脂术等多项技术和成果在国内外整形外科领域推广。现就职南京凤凰岛医学美容整形机构。

20年前“鼻子”的故事

全润泽与“鼻子”的不解之缘,还得从二十年前说起。当年的“医学整形”还没有今天这么红火和受到人们的重视,刚进入整形外科没几天的全润泽因此一度考虑“改换门庭”,一向要强的他很担心在这个岗位上干不出成绩来。有一天,他接诊了一个鼻尖特别肥大的女老师,就是人们俗称的“蒜头鼻”,女老师告诉全润泽因为这个鼻子,32岁的她甚至还没有对象,有几次相亲,男的一见她,二话不说,转身就走了——给她心里留下了沉重的阴影。全润泽诊断后发现,其实这位女老师的五官除了鼻子外,还都比较精致,就是因为这个尤其肥大的不成比例的“蒜头鼻”实在是太突兀,完全破坏了面部的整体美观——全润泽心动了,决定为她结束“阴影”。可是,当时的整形外科受技术限制,鼻头缩小术在国内很不成熟,能做这种手术的医生,就是全国也寥寥可数,更没有的可供借鉴的成功案例和临床经验。一向不服输的全润泽对鼻部的解剖结构重新进行了深入研究和掌握,并精心设计了手术方案。由于方案科学,外科基本功足够扎实,术前全润泽已对鼻部解剖烂熟于心,这次的“小试牛刀”获得了极大的成功,不仅使这位女老师因为鼻子的重新调整整形而变成了一位标准的“江南美女”,而且由他研究和改进的“鼻头缩小术”的鼻整形理论和方法也在当年获新技术、科技进步奖,并后来在行业内被广泛推广。

这次的成功极大地鼓舞了全润泽在整形外科干好、干下去的信心,从此一发不可收,在医学整形这座众人企盼的高峰上越攀越高,越攀越勇,直到在数年后成为全国最年轻的少数几个“主任医师”级别的整形专家之一,直到成为今天行业内声名卓著的“整形金手指”。20年过去了,当年的那位女老师到现在还和全润泽保持着极好的友谊。

征服“高泰克斯”,让国外整形专家也不得不佩服

都说“美鼻当家,美面如花”,而中国人属于典型的蒙古人种,鼻梁低而宽,不够挺拔,皮下组织肥

厚,线条不流畅,因而使面部缺乏立体感,不够生动,所以,在东西方审美文化互相融合的今天,国内很多爱美人士选择鼻整形来弥补这一缺憾,隆鼻手术的数量也因此仅次于重睑术,高居我国美容手术榜第二位。

国内的隆鼻手术大多只能选择硅胶假体作为隆鼻材料,而欧美等发达国家则是用一种被称为“高泰克斯(Gore-tex)”的高级生物材料作为鼻整形和其他面部整形用的假体,它以其极佳的生物相容性、极好的顺应性、柔软度深得整形外科医生的青睐,这种材料无任何副作用,可塑性极高,材料的表面和里面密布着许多微小的细孔,鼻组织的毛细血管可以自然地生长进这些“细孔”,从而与人体组织完全融合,成为身体自然的一部分,时间再长也不会像硅胶假体那样被人体组织所“钙化”!被认为是目前世界上最理想、安全的成型填充材料。不过,使用高泰克斯隆鼻,对整形医生的临床操作要求非常高,即使是在国外,会做高泰克斯隆鼻的整形医生也并不多,手术最大的难度是要将一小块(1.5×6.5×0.45)cm³高泰克斯假体根据每个人面部和鼻部的具体情况,雕琢成一个轮廓清晰,造型逼真的“鼻假体”。这不仅要求医生具有较高的整形外科水准,还要有一定的艺术雕刻水平,二者缺一不可,否则就会造成手术失败。

作为一个对职业有着无限迷恋,对事业有着执着追求的整形医生,全润泽必然与“鼻子”有不解之缘。为了掌握领先技术,他不仅自己钻研揣摩高泰克斯材料的雕刻特点,还拜一位艺术学院的老师认真学习艺术雕刻。一年以后,他成为全面、熟练掌握高泰克斯隆鼻术的“华东第一人”。2003年全主任远赴某整形业发达的邻国交流手术,他实施的高泰克斯隆鼻术技倾四座,不仅操作精细,术后造型完美,而且手法简练,用时更短,显示了他对鼻整形术的极高掌握程度,令邻国同行唏嘘不已!由全主任实施的鼻整形,不仅造型自然,鼻部线条流畅,而且十分的个性化,与每个人的面形、气质搭配相宜,美观效果可谓是“立竿见影”。

热衷公益,免费为“唇裂”研究生做鼻整形

以专业来回馈社会,是全润泽对自己职业理想的期许之一。25岁的某重点高校研究生小郑是一个双侧唇裂患者,还有严重的歪鼻畸形,整个鼻子歪离面部中心线2.5厘米,但由于家庭贫困,一直勤奋苦读的他根本无法负担高昂的手术费。全润泽了解后,立即派人联系到小郑,将他请到医院,亲自为他设计手术方案。后来,手术分为3期进行,不仅有效矫正了两侧的唇裂,还在第三期手术为小郑进行了鼻畸形修复。一系列高难度整形手术做下来,如今的小郑已与常人无异,终于敢于昂起自信的头,与人对视了。手术期间全润泽得知小郑生活十分困难,害怕他营养跟不上,还专门为他补贴了营养费和基本的生活费用。

20年来,鼻基底部美学、失败鼻整形的修复、鼻延长术、鼻尖张力的释放技巧、鼻尖张力与硅胶假体隆鼻失败的关系、驼峰鼻隆鼻技巧、软骨移植在鼻整形中的应用、鼻骨重塑软骨形态变化在鼻头肥大中的影响、Gore-Tex在鼻整形中的应用、间隔软骨在鼻整形中的应用等20多项鼻整形研究成果获各种荣誉、奖励几十次,除了最常规的隆鼻术,全润泽还发展出包括鼻头缩小再造术、鼻延长术、鼻基底美学重塑、鼻翼移位术小柱延长缩短术、鼻翼缩小术等涉及鼻翼、鼻头、鼻小柱各部位的全系列鼻整形项目,他1990年自创的鼻翼上提术、驼峰鼻、歪鼻及其它鼻骨畸形的整复术及各种精细鼻形修整术早已在行业内推广,1996年他在国内率先开展鼻孔内宽鼻骨矫正术,2004年使用三种以上复合材料综合鼻整形,2005年又再创三维定位技术进行鼻软骨再塑性综合美鼻——每一步,每一个前进的脚印都走在时代和行业的前沿。

全润泽与“鼻子”的故事还在延续……

好莱坞将翻拍《色,戒》 王佳芝变身FBI

大导演李安的《色,戒》在威尼斯风光了一把,却被美国人评为2007年度最令人失望电影。记者从圈内人士处获悉,华纳兄弟公司明年将翻拍《色,戒》,并预计新版《色,戒》应该会和翻拍版《无间道》一样得到美国观众的认可。

暂定名《欲望旅馆》

《色,戒》2007年秋在美国洛杉矶上映,好莱坞梦工厂之一的环球影城里至今高挂着《色,戒》的巨幅招贴画,供游客乘观光车经过时欣赏。

据了解,华纳邀请了美剧《盾牌》的制作人Kurt Sutter担任该片的编剧和导演,Kurt Sutter也已同意担当重任。知情人透露,华纳兄弟下属的华纳独立影片公司将负责制作这部电影,目前影片暂定名为《欲望旅馆》。改编版的《色,戒》幕后制作阵容强大,包括曾创作《我不在场》《白宫风云》《急诊室的故事》的John Wells,创作《李小龙传奇》《东游记》的Fred Weintraub,以及制作过李小龙作品《龙争虎斗》的Paul Heller。

女特工爱上追捕对象

据透露,新版《色,戒》



《色,戒》将出美国版

的故事梗概已经出炉。编剧将《色,戒》的故事背景搬到了现代,女主角变成一位FBI特工,试图追捕一位邪恶的要人。

与《色,戒》一样,女主角年轻貌美,相当有魅力。因为接受任务,主动去接近一个有强大实力的组织的要人。该组织没有获得政府的认可,是用来与《色,戒》故事背景中的汪伪政府对应的,这位“要人”自然就是对梁朝伟扮演的易先生一

角。但未想到,女主角和要人却假戏真做,产生了感情。

拟邀知名女星出演

记者了解到,其中的“易先生”扮演者圈在了美籍亚裔新人演员的范围内,而类似《色,戒》中汤唯的角色(FBI特工)则将由一位知名的美国女演员担任。记者联系到汤唯所在的安乐公司,一位工作人员解释,《色,戒》的版权并不属于安乐公司,对此他们并不知情。 薛蛟

张国立今日来宁会的哥

著名演员张国立、陈小艺今日将来到江苏城市频道即将开播的新剧《想爱都难》做宣传。继《亲兄热弟》之后,张国立又一次出演一位普通的出租车司机,因家庭遭遇变故而与陈小艺饰演的女老板演绎了一段曲折艰难的爱情之路。

今天下午,张国立与陈小艺将作为快报“爱心大使”来到中北出租车公司“爱心车队”,与的哥聊聊



《想爱都难》剧照

生活中的酸甜苦辣。 快报记者 李谷 实习生 毛玉霞

广告被撤 柏芝不用退钱

昨日起,张柏芝代言的某洗液广告被撤换。昨天下午,该洗液产品公司总裁薛永江直面媒体,回顾了张柏芝代言前后的细节,并表示不排除再次邀请张柏芝拍摄代言广告。

薛永江表示,当初选择张柏芝作为代言人,公司十分慎重,进行了大量调研,谁知合同签订之后,“艳照门”事件爆发。“拍广告时,我看到张柏芝的状态很好,

完全没有受到影响,拍了14个小时,我们都认为那些照片是假的。后来事态越来越严重,但我们手里没有替代品,3月份赶紧在上海做了新版广告片。”

薛永江透露,公司和张柏芝签的代言广告为期两年,虽然现在广告被撤,但公司不会找张柏芝索赔,“损失由我们来承担”。他还透露代言费是7位数。 快报记者 李谷

林心如妹妹进军演艺圈

林心如同父异母的妹妹林艾为(Nana)正式进军演艺圈。

林艾为乍看与林心如压根不像,讲起话来一笑,小虎牙成了姊妹同源的铁证(林心如出道时尚有虎牙,后来做了矫正手术)。Nana一直很崇拜林心如:“她在演艺圈是一路艰苦奋斗成功的,我如果有她1/3的拼搏意志,就觉得很骄傲了。”Nana从小热衷表演,在学校演过音乐歌舞剧,也走过秀。Nana入行前,林心如给了她建议,告诉她“心脏要够强”。进了经纪公司,工作人员眼前一亮,立刻要把她跟同样从国外回来的高以翔凑成搭档,打算塑造两人为银幕情侣。 万可



林艾为和搭档高以翔

江苏又添9作家

昨天是不少江苏作家“忙碌”的日子——有的忙着签约,有的忙开学,还有的在紧张搜寻自己的作品有没有进入重点扶持项目。原来,江苏省作协作家与重点扶持项目签约仪式、青年作家读书班开学典礼,于昨天同时在南京举行。

子川的长诗《凹地》、梁晴的长篇小说《纯真年代》、庞余亮的儿童长篇小说《丑孩》、张宗刚的专著《当代散文创作考察》和顾前的中短篇小说集《渐入佳境》列为省作协第三批“重点扶持文学创作与文学评论工程”的正式项目。鲁敏、朱文颖、黄孝阳、刘猛、王传宏、张健、李强、李凤群、李萍等9人被聘为江苏省作协第四届签约作家。 通讯员 阿君

金庸剧走红戛纳

2008年度法国戛纳电视节近日开幕,中国21家影视公司组团参展。著名制片人张纪中的《天龙八部》《神雕侠侣》《鹿鼎记》《大唐游侠传》《碧血剑》《兵圣》等作品引起了国外影视机构的浓厚兴趣。《兵圣》是张纪中的最新力作,将军事著作《孙子兵法》十三章搬上荧屏,这次是首度亮相。国外片商对金庸剧以及关于《孙子兵法》的传奇故事非常感兴趣,纷纷洽谈签约购片。 快报记者 李谷

明星助阵健康跑

由江苏音乐频率City89.7主办的“City好乐活 全民健康跑”活动将于5月18日在玄武湖环湖路隆重举行。

届时,3000多名长跑爱好者将聚集玄武湖公园,还有神秘明星助阵参与慢跑。据悉,此次活动全程为9.5公里。 快报记者 李谷

Phoenix Island 美田天堂·凤凰岛 医学美容整形机构 QQ:654932162 http://www.njfd.com

咨询热线 | 025-84405566 84405599

南京市中山东路145号全民健身中心10层 接待时间 9:00-17:30(节假日不休息)